
 

 

ВІДГУК 

наукового керівника про здобувача та дисертацію на здобуття ступеня 

доктор філософії зі спеціальності 052 Політологія  

в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

Денищенка Дениса Вікторовича 

«Збройне насилля як фактор трансформації  політичного простору» 

 

 

 Дисертаційна робота Денищенка Дениса Вікторовича на тему «Збройне 

насилля як фактор трансформації політичного простору» є ґрунтовним науковим 

дослідженням, що має вагоме теоретичне та практичне значення для розуміння 

трансформаційних процесів у політичному просторі, викликаних збройним 

насиллям. 

Актуальність теми дисертації беззаперечна, адже сучасні військово-

політичні реалії, зокрема російсько-українська війна, суттєво змінили 

архітектоніку політичного простору як на національному, так і на міжнародному 

рівнях. Дисертація Денищенка Д.В. сприяє кращому  розумінню ролі збройного 

насилля в цих процесах, пропонуючи комплексний підхід до аналізу політичних 

змін, що виникають внаслідок військових конфліктів. 

Як науковий керівник, хочу відзначити високий рівень відповідальності, 

методологічної грамотності та аналітичних здібностей Денищенка Д.В. Він 

проявив себе як наполегливий, сумлінний дослідник, який не лише опанував 

значний масив наукових джерел, але й запропонував власні підходи до вивчення 

збройного насилля в контексті політичних трансформацій.  

Дисертаційна дослідження виконувалося протягом навчання в аспірантурі і 

представлена сьогодні до презентації, що свідчить про високу вмотивованість 

дисертанта та уміння поставленій меті життєві інтереси.  

Дисертант володіє розвиненим критичним мисленням, умінням логічно 

обґрунтовувати свої висновки та комплексно підходити до розв’язання наукових 

проблем. Денищенко Д.В. – сформована особистість, професіонал, який 

відповідає позитивному образу державного службовця, що  склався в 

українському суспільстві.  

Основні положення дисертації знайшли відображення у наукових 

публікаціях, серед яких є статті у фахових виданнях, тези конференцій, а також 

публікація у виданні, що індексується в міжнародній наукометричній базі Web of 

Science, що свідчить про високий рівень наукової підготовки здобувача та 

значущість його роботи для наукової спільноти. 

Зазначене вище дає підставу зробити висновок про те, що Денищенко Денис 

Вікторович здійснив самостійне, завершене, актуальне та науково обґрунтоване 

дисертаційне дослідження, володіє всіма якостями науковця-дослідника, а тому 



заслуговує на присудження ступеня доктора філософії за спеціальністю 

052 Політологія в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки. 

 

 

 

 

 


